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«Το δικό μου βιβλίο για το δικό σου ταξίδι 
…ανάγνωσης» στο Bazaar Α.Δ.Β. Αταλάντης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα στην Αιάντειο Δημόσια 
Βιβλιοθήκη Αταλάντης τα εγκαίνια του Χριστουγεννιάτικου 
Bazaar βιβλίου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, Πρόεδρο του Εφορευτικού Συμβουλίου της 
Βιβλιοθήκης.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Πρόεδρος αναφέρθηκε στην διαχρονική 
αξία του βιβλίου και στη μέγιστη σημασία της Βιβλιοθήκης. Στη συνέχεια 
μετέφερε τις εντυπώσεις του, από την πρόσφατη επίσκεψή του στην Αίγυπτο μαζί 
με τον υπουργό Παιδείας κ. Πιερρακάκη, την ασύλληπτη εμπειρία του από την 
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παγκοσμίου φήμης Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, από το Σπίτι-Μουσείο του 
Αλεξανδρινού ποιητή Κωνσταντίνου Καβάφη και άλλα αξιοθέατα με επίκεντρο το 
βιβλίο.

Ο κ. Συμεών απηύθυνε κάλεσμα να στηρίξουν όλοι το Χριστουγεννιάτικο Bazaar, 
το οποίο θα διαρκέσει μέχρι τις 10 Ιανουαρίου 2025, δείχνοντας έμπρακτα την 
αγάπη τους για το βιβλίο αλλά και τη στήριξή τους στις κοινωνικές δομές, οι 
οποίες θα ενισχυθούν από τα έσοδα που θα προκύψουν. Χαιρετισμό απηύθυνε και ο 
Δήμαρχος Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές.

Τα εγκαίνια του Bazaar τίμησαν με την παρουσία τους τα Μέλη του Εφορευτικού 
Συμβουλίου της Βιβλιοθήκης μετά των οποίων και ο Διευθυντής του Ιερού 
Επισκοπείου Ταλαντίου και Λοκρίδος Αρχιμανδρίτης π. Δημήτριος Ζελιαναίος, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 
Αταλάντης, ο Αντιπρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου Οπουντίων, Μέλη της 
Λέσχης Ανάγνωσης και της Κινηματογραφικής Λέσχης, εκπαιδευτικοί της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και Μέλη των 
Φιλοπτώχων Ταμείων των Ενοριών της πόλης.



Το μήνυμα του Χριστουγεννιάτικου Bazaar: «Το δικό μου βιβλίο για το δικό σου 
ταξίδι …ανάγνωσης».

Ώρες λειτουργίας: 08:00 π.μ. – 15:00 μ.μ. καθημερινά, ενώ την Δευτέρα και την 
Πέμπτη έως και τις 20:00 μ.μ. και τις Κυριακές μετά την Θεία Λειτουργία.




















